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Неоціненним надбанням літературно	мистецької вітальні, що
діє при читальному залі Дунаєвецької районної бібліотеки, є
незабутні зустрічі з відомими письменниками, знаменитими
земляками, митцями, почуте слово та пісня з їх вуст, пізнання
незбагненої краси рідного краю, що віддзеркалилась у картинах та
вишивках місцевих майстрів. Понад два десятки років літературно	
мистецька вітальня гостинна для усіх, кому небайдуже рідне слово,
пісня, традиції рідного народу. Спрямовує і координує роботу
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літературно	мистецької вітальні рада громадських активістів, до
складу якої входять бібліотечні працівники, поети, журналісти.
Очолює раду директор районної бібліотеки Т.К. Прокопчук. Доречно
зауважити, що Тамара Костянтинівна не просто “очолює”, а
пристрасно любить літературу й мистецтво, бере безпосередню участь
в складанні сценаріїв, організації і проведенні усіх масових заходів.

Основою кожного засідання була і залишається книга. Однак
форми її популяризації найрізноманітніші: це презентації книг,
читацькі конференції, літературно	музичні композиції, зустрічі з
письменниками, години поезії, музики тощо. Запам’ятались
шанувальникам вітальні зустрічі з популярними письменниками
Олексієм Дмитренком, Андрієм Курковим, Василем Шклярем,
Сергієм Жаданом, Андрієм Кокотюхою, Борисом Гуменюком,
Василем Кожелянком [1]. Незабутньою стала зустріч з учасником
Другої світової війни, легендарним “майором Вихорем” – Євгеном
Степановичем Березняком.

Гарні спогади залишила зустріч із цікавою, гармонійною особою,
що поєднала в собі поета і співака, заслуженим артистом УРСР
Віктором Васильовичем Женченком. Усіх слухачів до глибини душі
зворушили багатогранний талант і щедрість душі цієї людини.
Бібліотека постійно підтримує творчі зв’язки з письменником. Тож і
в цьому році В. Женченко подарував бібліотеці свої нові книги. За
роки плодовитої роботи вітальні дунаївчани мали змогу зустрітись з
письменниками	земляками Броніславом Грищуком, Іваном Свар	
ником, Миколою Федунцем, Олександрою Ванжулою, Василем
Кравчуком, Анатолієм Ненцінським. Справжнім святом для
учасників вітальні став приїзд до Дунаївців відомих українських
письменників Ганни Чубач, Миколи Сома, Євгена Дударя, Вален	
тина Чемериса, а подаровані ними книги поповнили колекцію
районної бібліотеки з автографами письменників.

В альбомі історії бібліотеки залишилась теплота душевних
побажань письменників.

Незабутні рядочки Миколи Федунця:
Тепло долонь на двох поділим,
На двох – і сміх, і смутку мить,
Бо й називається Поділлям
Земля, де маєм щастя жить.
Оптимістичне побажання і Євгена Дударя:
– Будьмо веселими, будьмо розумними, будьмо завжди!
Гарним побажанням для літературно	мистецької вітальні стали

слова Василя Плюща після його зустрічі з творчо обдарованою
молоддю: “З маленького джерельця починається велика ріка! З
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кожного “Джерельця” починається велика ріка духовності України.
Тож нехай і ваше “Джерельце” стане справжнім “Джерелом”. І на
сьогодні наше духовне джерело, збагачене новими талантами, дає
невичерпну наснагу естетичному розвитку особистості, надихає
живим струмом натхнення і гордості за мистецьке життя, що жевріє
в устах і руках наших земляків і гостей з інших областей України”.

Особлива шана, повага і теплота дунаївчан до творчості
письменника рідного краю, члена Національної спілки письменників
України М.Н. Магери. Він був гостем нашої вітальні багато разів. А
незабаром у стінах бібліотеки буде відкритий музей славного земляка.

Літературно	мистецька вітальня запросила на зустріч й автора
чотирьох збірок нашого земляка, уродженця с. Держанівка Йосипа
Осецького. На мелодійні поетичні рядки, якого написано чимало
пісень. Твори нашого земляка звучали і на столичних сценах, того
дня прозвучали вони в стінах районної бібліотеки.

Засідання літературно	мистецької вітальні дали змогу дунаїв	
чанам познайомитись із золотим садом славних та славетних людей
Дунаєвеччини, які представлені в біобібліографічних довідниках
“Дунаєвеччина в іменах” і які були запрошені на засідання вітальні.

Літературно	мистецька вітальня радо прийняла й науковців, які
працювали над “Національною книгою пам’яті жертв голодомору
1932	1933 років в Україні (Хмельницька обл.) – директора
Державного архіву Хмельницької області кандидата історичних наук,
наукового редактора книги Петра Слободянюка, доктора історичних
наук, наукового рецензента книги Лева Баженова, нашого земляка –
дунаївчанина, професора, доктора історичних наук Віктора Про	
копчука та кандидата історичних наук Юрія Телячого. Почесними
гостями заходу були свідок страхіть голодомору Віктор Шинкарчук
та голова Дунаєвецької райдержадміністрації Наталія Рохова [2[.

Гарний спогад в усіх дунаївчан, які були того дня в читальному
залі районної бібліотеки, залишила зустріч з праправнуком
Т. Шевченка – Олександром Відоменком, який представив свою книгу
“Опалений і зраджений”.

Літературно	мистецька вітальня вирізняється багатопла	
новістю, різножанровістю зустрічей, невимушеністю оточення коли
кожен має право на слово, може висловити свою думку.

Гордістю нашого краю є відомий художник Цезарій Ганушкевич,
який сьогодні проживає у Києві. Тож при першій можливій нагоді
літературно	мистецька вітальня запросила його на зустріч і дала
можливість усім творчим людям, користувачам бібліотеки познайо	
митись з прекрасними творами митця, поспілкуватись з ними
особисто.
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Вперше зустрілись тут шанувальники поетичного слова з поетом
Станіславом Зінчуком. Зал, затамувавши подих, схвильовано слухав
вірші “Вдови”, “Хатинь”, “Солов’їна балада” у виконанні автора. А коли
поет закінчив читати, присутні щедрими оплесками нагородили його.
У книзі гостей літературно	мистецької вітальні Станіслав Зінчук
залишив запис: “Доля була вельми щедрою до мене, даруючи неповторні
дороги, зустрічі з дивовижними людьми. Та одне із найяскравіших
вражень – зустріч у Дунаєвецькій центральній бібліотеці. Тут я ще раз
відчув, наскільки людям потрібне живе, справжнє Слово, яка вага лягає
на плечі письменника. Хай доля буде щедрою для кожного з вас, не
обминаючи у всьому – в роботі, творчості, любові”.

Цього 2010 року наша вітальня організувала ювілейні урочи	
стості з нагоди 80	річчя місцевого часопису “Дунаєвецький вісник”.
На свято були запрошені представники влади, ветерани	журналісти,
працівники обласної телерадіокомпанії, керівники установ і
організацій. Тож чимало гарних побажань пролунало для ювілярки
та її творців у той день. А митці подарували ще й віночок чудових
українських пісень [3].

Уже стало традицією в травневі дні, у переддень Перемоги,
запрошувати до літературно	мистецької вітальні ветеранів Великої
Вітчизняної війни. На жаль, їх з кожним роком стає все менше,
білими журавлями відходять у вічність, але їх спогади назавжди
збережуться і будуть уроком для молодого покоління.

На зустрічі з нагоди 65	ї річниці Великої Перемоги своїми
спогадами про важкі роки, які довелось пережити, поділились
ветерани Б.Л. Долинський, В. М. Брушньовський, Т.А. Михай	
ловський, М. П. Буйніцька.

У практику роботи вітальні впроваджено і виїзні засідання. Так,
на базі Голозубинецької лікарні відбулася зустріч із професором
медицини, доктором медичних наук, нашим земляком Миколою
Петровичем Чорнобривим, бо саме там він розпочинав свою трудову
діяльність. Миколу Петровича привітали професор, доктор
історичних наук Віктор Прокопчук, головний лікар місцевої лікарні
В.Д. Гавришко, заслужений лікар України, хірург В.С. Садлій,
знайомі, друзі, вдячні пацієнти. Місцеві аматори подарували чимало
чудових пісень. Зустріч пройшла в теплій та дружній обстановці.

Цікаво пройшло літературно	мистецьке свято у с. Великий
Жванчик з нагоди ювілею письменника Володимира Самійловича
Бабляка. Присутні прослухали доповідь про творчий шлях
письменника і його книгу “Жванчик”, ознайомились з творчим
доробком членів літературної студії, що носить його ім’я. Зворуш	
ливими були спогади рідних та друзів про В.С. Бабляка. Гарним
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доповненням до програми стала озвучена книжкова виставка
“Творчість В.С. Бабляка і Поділля”.

Літературно	мистецький “урожай” вітальні досить багатий і
рясний. Запам’ятались читачам зустрічі з майстринями вишивки
Т.В. Чернецькою, Г.Ф. Паштепою, Д.М. Хамардюк, П.В. Батю	
кевичем, Л.М. Чорною, Л.С. Котик, різбярами М.В. Шкверелюком,
О.І. Чайковським, гончарем М.І. Карповичем, працівником
Львівського музею етнографії та художніх промислів О.М. Па	
довського. Вони подарували районній бібліотеці свої твори, картини,
вишивки, вироби з пір’я і пуху, глини і дерева, які експонуються в
читальному залі бібліотеки [4]. Тут оформлена виставка картин
майстра декоративно	прикладного мистецтва Віри Спірякіної. Вона
вирізняється своєю оригінальністю, адже майстриня виготовила
картини з пір’я. У Віри Петрівни є чимало й інших виробів, а ще
вона пише чудові вірші, є автором двох книг.

Неодноразово гостями вітальні були багатодітні матері та діти
позбавлені батьківського тепла. Матерям присвячувались пісні та
вірші. Дітям	сиротам, напівсиротам вручались скромні подарунки.

Щорічно під час Різдвяних свят наша вітальня проводить
літературно – мистецьке дійство “Ой прийшли до нас три празники в
гості”, під час якого експонувалася виставка про народження Ісуса
Христа, послухати колядки та щедрівки у виконанні вокально	
інструментального ансамблю біблійного коледжу [5].

Літературно	мистецька вітальня Дунаєвецької районної
бібліотеки стала справжнім центром духовності, просвітництв й
виховання.
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